
CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 1/A z p°edm¥tu 01RMF
15/01/2016, 9:00–10:00

Ê Je funkcionál de�novaný p°edpisem

(g̃;φ(x)) :=
∫

R

φ(x)
x
dx

ze t°ídy D ′(G), kde G = (1,+∞). Vysv¥tlete!

Ë �emu se rovná L[ f (x)⋆ g(x)] a za jakým podmínek? Odvo¤te a výpo£et podrobn¥ji komentujte. Neopo-
me¬te diskutovat, zda f (x) ⋆ g(x) má skute£n¥ Laplace·v obraz!

Ì Vyslovte a dokaºte v¥tu o Parsevalov¥ vzorci a Parsevalov¥ rovnosti.

Í Nech´ L̂ a K̂ jsou Volterrovy integrální operátory s jádry K (x, y) a L (x, y). Jakého tvaru je jádro M (x, y)
integrálního operátoru M̂ := L̂K̂? Je M̂ také Volterr·v?

Î U kaºdé z níºe uvedených t°íd uve¤te (ANO/NE), zda funkce h(x) = Θ(x)x2e−2x do dané t°ídy pat°í:

• D(R),

• S (R),

• P(R),

• L1(R).

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSÍ

být d·kazová úloha £. 3!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 1/B z p°edm¥tu 01RMF
15/01/2016, 10:30–11:30

Ê (15 bod·)
Vypo£t¥te limitu

lim
µ→∞

(
sin2(µx)
µx

· P1
x
⊗ δ(y)

)
. (1)

Podrobn¥ komentujte! Neopome¬te také komentovat, jak chápete sou£in v levém argumentu tenzorového
sou£inu (1). Je de�nován korektn¥?

Ë (11 bod·)
Dokaºte v¥tu: Nech´ f , g ∈ D ′ a g je �nitní. Pak existuje konvoluce f ⋆ g a pro kaºdou testovací funkci
φ(x⃗) ∈ D platí (

f ⋆ g, φ(x⃗)
)
=

(
f (x⃗) ⊗ g(⃗y), η(⃗y)φ(x⃗ + y⃗)

)
,

kde η(⃗y) je libovolná testovací funkce, která ... (dopl¬te!).

Ì (8 bod·)
Nech´ L̂ je operátor s £ist¥ bodovým spektrem, jehoº spektrum leºí v R. Nech´ λ, µ ∈ σ(L̂) a λ , µ. Ozna£me

Qλ = {φ(x) ∈H : L̂(φ(x)) = λφ(x)}, Qµ = {ψ(x) ∈H : L̂(ψ(x))ψ = µψ(x)}.

Dokaºte, ºe Qλ ⊥ Qµ. Jsou v²echny p°edpoklady této v¥ty nezbytné? Pro£? Dále rozhodn¥te, zda jsou Qλ a
Qµ vektorové prostory. Argumentujte.

Í (6 bod·)
Odvo¤te Fourier·v obraz F[xyei(x+y)].



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 2/A z p°edm¥tu 01RMF
22/01/2016, 9:00–10:00

Ê Leºí (ANO/NE) funkce Θ(x)e3x, resp. distribuce ˜Θ(x)e3x v následující t°íd¥? Va²i odpov¥¤ zapi²te p°ímo
do tohoto zadání!

• D(R),

• S (R),

• P(R),

• D ′(R).

Ë Dokaºte, ºe zobrazení F : S ′ 7→ S ′ je spojité.

Ì Vyslovte a dokaºte (se v²emi náleºitostmi) základní v¥tu o °e²ení diferenciální rovnice v D ′.

Í Formulujte Cauchyovu úlohu pro dopravní rovnici a p°eve¤te ji do °e£i zobecn¥ných funkcí.

Î Jak je de�nována superstejnom¥rná konvergence v D(Er) a jak konvergence v D ′(Er)?

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSÍ

být d·kazové úlohy £. 2 a 3!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 2/B z p°edm¥tu 01RMF
22/01/2016, 10:30–11:30

Ê (9 bod·)
�e²te:

φ(x) = 2
∫ ∞

0

(
xe−x2−y2

+ xy2e−x2)
φ(y) dy − 1

2
xe−x2

.

Vysv¥tlete, pro£ p°i °e²ení této úlohy není moºné uºít ani metodu postupných aproximací ani metodu itero-
vaných jader.

Ë (10 bod·)
Dokaºte komutativitu tenzorového sou£inu. Postupujte formáln¥ korektn¥ a jednotlivé kroky d·kazu komen-
tujte.

Ì (14 bod·)
Integrální transformace je de�nována p°edpisem

T [ f (x)] :=
∫

R
f (x)xe−sx dx.

Dokaºte, ºe Laplace·v prostor P(R) m·ºe být vhodným de�ni£ním oborem takové transformace. V analogii
ke znám¥j²ím integrálním transformacím se poté pokuste zformulovat co nejobecn¥j²í pravidlo pro T−obraz
konvoluce. P°i hodnocení se ve zvý²ené mí°e dbá na kreativitu °e²ení a poctivost teoretických argumentací.

Í (7 bod·)
Jak souvisí hodnota funkcionálního diskriminantu D(x, y) s oblastmi excentricity parciální diferenciální rovnice
druhého °ádu? Dokaºte a své záv¥ry podrobn¥ zd·vod¬ujte.



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 3/A z p°edm¥tu 01RMF
02/02/2016, 9:00–10:00

Ê Vyslovte de�nici nosi£e zobecn¥né funkce a podle ní rozhodn¥te, jak vypadá nosi£ zobecn¥né funkce

(g̃, φ(x)) :=
∫ 7

2
x3φ(x) dx.

Ë Vyslovte a dokaºte v¥tu o °e²ení Fredholmovy integrální rovnice metodou postupných aproximací. Do-
kaºte také pomocné tvrzení o omezenosti Fredholmova integrálního operátoru. Kde se tohoto tvrzení v d·kaze
vyuºívá?

Ì De�nujte Schwartz·v prostor a rozhodn¥te, zda do n¥j funkce g(x) = x2e−x2
pat°í.

Í Vyslovte a dokaºte v¥tu o ortogonalit¥ vlastních funkcí.

Î Vyslovte v¥tu o zjednodu²ení de�nice zobecn¥né konvoluce na D ′+(R).

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 2 a 4!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 3/B z p°edm¥tu 01RMF
02/02/2016, 10:30–11:30

Ê (9 bod·)
Dokaºte, ºe °e²ení Volterrovy integrální rovnice získané metodou postupných aproximací je jediné. Dokaºte
také pot°ebnou vlastnost týkající se mnoºin W0 a W f .

Ë (7 bod·)
Aplikací teorie integrálních transformací dokaºte rovnost∫ x

0

∫ x1

0

∫ x2

0
. . .

∫ xn−2

0

∫ xn−1

0
f (xn) dxndxn−1 . . . dx3dx2dx1 = A

∫ x

0
(x − s)n−1 f (s) ds.

�emu musí rovna konstanta A? P°i hodnocení se ve zvý²ené mí°e dbá na kreativitu °e²ení a poctivost teore-
tických argumentací.

Ì (12 bod·)
Nech´ je dán operátor L̂ : H 7→H s £ist¥ bodovým spektrem, jehoº v²echny vlastní £ísla jsou prostá a jsou
tvaru

λn = 8 cos
(
π

2n

)
− 8i sin

(
π

2n

)
, (n ∈ N).

Pokuste se co nejp°esn¥ji ur£it (a své tvrzení doloºit náleºitým výpo£em) podobu mnoºiny

U =
{
∥L̂( f ) − L̂(g)∥
∥ f − g∥ : f (x), g(x) ∈H ∧ f (x) , g(x)

}
.

Jak se zm¥ní výsledek, bude-li mít kaºdé z vlastních £ísel geometrickou násobnost rovnou t°em?

Í (12 bod·)
Ve t°íd¥ zobecn¥ných funkcí vypo£ítejte limitu

lim
n→∞

n2 sin2
( x
n

) (
P1

x

)′
.



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 4/A z p°edm¥tu 01RMF
10/02/2016, 9:00–10:00

Ê Dokaºte, ºe jsou-li f̃ , g̃ regulární distribuce s generátory f (x⃗), g(x⃗) ∈ L1(Er), pak f̃ ⋆ g̃ existuje a je také
regulární. Co je jejím generátorem?

Ë Vyslovte de�nice operátoru s £ist¥ bodovým spektrem a unfoldovaného spektra.

Ì Vyslovte a dokaºte v¥tu o zobecn¥né derivaci skokové funkce.

Í Kde je chyba v následujícím tvrzení? A pro£ by to takto nemohlo fungovat? Nech´ f , g ∈ D ′+(R). Pak
existuje konvoluce f ⋆ g ∈ D ′+(R) a pro kaºdou testovací funkci φ(x) ∈ D(R) platí(

f ⋆ g, φ(x)
)
=

(
f (x) ⊗ g(y), η1(x)η2(y)φ(x + y)

)
,

kde η1(x), η2(y) ∈ D(R) jsou libovolné testovací funkce, které jsou na okolí intervalu ⟨0,∞) rovny jedné a

existuje pro n¥ K < 0 tak, ºe platí implikace x < K ∧ y < K ⇒ η1(x) = η2(y) = 0.

Î Odvo¤te obecný vztah mezi L[y′′(x)] a L[y(x)].

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 1 a 3!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 4/B z p°edm¥tu 01RMF
10/02/2016, 10:30–11:30

Ê (7 bod·)
Jaké jsou p°edpoklady ve Fubiniov¥ v¥t¥? A jak je jejich spln¥ní garantováno ve v¥t¥ o zám¥n¥ Fourierova
vzoru a Fourierova obrazu v integrálu, tj.

∫
R f (x)G(x) dx =

∫
R F(x)g(x) dx? Tvrzení dokaºte (2 body), ale pod-

statn¥ více pozornosti v¥nujte podrobnému stanovení p°edpoklad· ve Fubiniov¥ v¥t¥ a zaru£ení jejich napln¥ní.

Ë (11 bod·)
Nech´ je dán operátor L̂ s £ist¥ bodovým spektrem operující na Hilbertov¥ prostoru H . Nech´ f (x) ∈ H
je zvoleno pevn¥. Ozna£me p°íslu²nou operátorou bázi B = {φ1(x), φ2(x), φ3(x), . . .}. Pro zadané objekty je
známo, ºe

∀n ∈ N : ⟨L̂ f |φn⟩ =
√

2n

n!
,

⟨ f |φ1⟩ = π,

∀n ∈ N : ⟨ f |φn+1⟩ =
⟨ f |φn⟩

3
.

Vypo£ítejte, £emu se rovná podíl ∥L̂( f )∥
∥ f ∥ .

Ì (10 bod·)
Bez pouºití Sochockého vzorc· a integrálních transformací vypo£ítejte x · 1

x±i0 . V¥t²í pozornost v¥nujte teo-
retickým zd·vodn¥ním.

Í (12 bod·)
Rozhodn¥te, de�nuje-li p°edpis (

g̃;φ(x)
)

:=
∫

R
ln |x| · φ(x) dx

zobecn¥nou funkci. Pokud ano, rozhodn¥te, je-li tato zobecn¥ná funkce regulární, a vypo£t¥te její první deri-
vaci.



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 5/A z p°edm¥tu 01RMF
18/02/2016, 9:00–10:00

Ê Vyslovte a dokaºte v¥tu o harmonickém °e²ení dopravní rovnice.

Ë De�nujte pojem meze integrálního jádra a pro Fredholmovo jádro dokaºte její kone£nost. Dále ukaºte, ºe
z existence meze plyne spojitost p°íslu²ného operátoru v L2(G). Co je navíc nutno p°edpokládat o G?

Ì Vyslovte a dokaºte Besselovu nerovnost.

Í De�nujte prostor testovacích funkcí.

Î De�nujte konvoluci v D ′ a na jejím základ¥ vypo£ítejte f̃ ⋆ δµ. Ve výpo£tu °ádn¥ zd·vodn¥te, pro£ na
n¥kterém míst¥ lze a na jiném nelze zam¥nit limitu a funkcionální závorky. Úlohu °e²te pro f̃ ∈ D ′, pro niº
není garantováno, ºe je regulární.

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 1 a 3!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 5/B z p°edm¥tu 01RMF
18/02/2016, 10:30–11:30

Ê (10 bod·)
Ukaºte, ºe znáte-li pro operátor s £ist¥ bodovým spektrem tzv. maticové elementy, tj. prvky tvaru ⟨L̂(φk)|φn⟩ :=
βkn ur£ené pro v²echny prvky operátorové báze, pak je pomocí nich (a také pomocí fourierovských koe�ci-
ent·) moºno vy£íslit normu ∥L̂ f ∥ pro libovolnou funkci f (x) ∈H . Jakou podmínku byste kladli na maticové
elementy, aby byla garantována hermiticita operátoru L̂? Jaké vlastnosti má matice B = (βkn)k,n?

Ë (8 bod·)
Uºitím Laplaceovy transformace vypo£t¥te ur£itý integrál∫ ∞

0

sin(x) − x cos(x)
x3 dx.

Ì (13 bod·)
Rozhodn¥te, de�nuje-li p°edpis (

h̃;φ(x)
)

:=
∫ ∞

0

φ(x)
√

x
dx

zobecn¥nou funkci. Pokud ano, rozhodn¥te, je-li tato zobecn¥ná funkce regulární, a maximáln¥ zjednodu²te
výraz x · h̃′. V odvození ukaºte místo, kde by argumentace selhala, kdyby v de�nici superstejnom¥rné konver-
gence nebylo garantováno stejnom¥rné omezení nosi£e.

Í (9 bod·)
Zodpov¥zte a va²e tvrzení podpo°te korektním výpo£tem: Nech´

u(x, t) ∈ C 1(R2) \ C 2(R2).

Nech´ w̃(x, t) je zobecn¥ná funkce generovaná klasickou funkcí Θ(t)u(x, t). �emu je v D ′(R2) roven výraz

∂w̃
∂t

(x, t) ?

Jak lze výsledek zjednodu²it za p°edpokladu, ºe u(x, t) ∈ C∞(R2)?



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 6/A z p°edm¥tu 01RMF
30/03/2016, 9:00–10:00

Ê Nech´ ω(x) je Cimrmanova bu°inka o jednotkovém polom¥ru, tj. ε = 1. U kaºdé z níºe uvedených t°íd
uve¤te (ANO/NE), zda funkce h(x) = ω(x)x2e−2x do dané t°ídy pat°í:

• D(R),

• S (R),

• P(R),

• L1(R).

Ë Z de�nice hermiticity operátoru odvo¤te podmínku pro jádro K (x⃗, y⃗) : G×G 7→ C integrálního operátoru
K̂ de�novaného na L2(G) posta£ující pro to, aby K̂ byl hermiteovský.

Ì Vyslovte a dokaºte (se v²emi náleºitostmi) základní v¥tu o °e²ení diferenciální rovnice v D ′(Er).

Í De�nujte geometrickou násobnost vlastního £ísla operátoru.

Î Vyslovte a dokaºte v¥tu o harmonickém °e²ení dopravní rovnice.

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 3 a 5!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 6/B z p°edm¥tu 01RMF
30/03/2016, 10:30–11:30

Ê (10 bod·)
Pro parciální diferenciální operátor

L̂ =
∂

∂t
− a2 ∂

2

∂x2 − b
∂

∂x
, (a > 0 ∧ b > 0)

zformulujte p°íslu²nou Cauchyovu úlohu, p°eve¤te ji do prostoru zobecn¥ných funkcí a nalezn¥te fundamen-
tální °e²ení. Pro ú£ely tohoto p°íkladu si na základ¥ vlastností Fourierova desatera odvo¤te Fourier·v obraz
funkce g(x) = e−c(x−d)2

.

Ë (10 bod·)
Rozhodn¥te, zda p°edpis ∫ ∞

0
3e2x2

φ′(x) dx (2)

de�nujte zobecn¥nou funkci z D ′(R). Pokud ne, ukaºte na konkrétním p°íklad¥, kde p°edpis (2) selhává. Pokud
ano, £emu se taková distribuce rovná? Dále rozhodn¥te, zda p°edpis (2) de�nujte zobecn¥nou funkci z S ′(R).

Ì (10 bod·)
Dokaºte, ºe je-li g(x) ∈ P(R) hustotou pravd¥podobnosti, k níº existují v²echny necentrální momenty, pak
lze sestavit Maclaurinovu °adu jejího Laplaceova obrazu. Rozeberte také v²echny technikality na pozadí (ana-
lyti£nost Laplaceova obrazu, obor konvergence, de�ni£ní obor Laplaceova obrazu). Bude-li t°eba, kla¤te na
funkci g(x) dal²í omezení.

Í (10 bod·)
Ve t°íd¥ zobecn¥ných funkcí D ′(R2) maximáln¥ zjednodu²te výraz

lim
λ→∞

λ3x3e−λ
2 x2P1

x
⊗ y2d

2δ

dy2 .



CELKEMPříjmení a jméno 1 2 3 4 5

Zkou²ková písemná práce £. 7/A z p°edm¥tu 01RMF
04/05/2016, 9:00–10:00

Ê Vyslovte a dokaºte (se v²emi náleºitostmi) základní v¥tu o °e²ení diferenciální rovnice v D ′.

Ë Vyslovte a dokaºte v¥tu o °e²ení Volterrovy integrální rovnice metodou postupných aproximací. Neopo-
me¬te prokázat jednozna£nost °e²ení.

Ì De�nujte regulární distribuci.

Í Jak je zavedena konvergence v prostoru D ′(Er)?

Î Jakého typu excentricity je diferenciální rovnice

4y
∂2g
∂x2 + 4x

∂2g
∂x∂y

− (6x + 9y)
∂2g
∂y2 = 0 ?

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 1 a 2!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A

Celkové hodnocení zkoušky :                  Podpis studenta:(ve formátu A,B,C,D,E,F)

Zkou²ková písemná práce £. 7/B z p°edm¥tu 01RMF
04/05/2016, 10:30–11:30

Ê (10 bod·)
Dokaºte komutativitu tenzorového sou£inu. Vyslovte téº zn¥ní lemmatu, bez kterého by nebylo moºno d·kaz
provést.

Ë (10 bod·)
Dokaºte, ºe pokud je g(x) exponenciálního r·stu, pak limita

lim
x→+∞

ln |g(x)|
x

vºdy existuje a její hodnota je rovna indexu r·stu dané funkce.

Ì (10 bod·)
Ve t°íd¥ zobecn¥ných funkcí D ′(R2) maximáln¥ zjednodu²te výraz

lim
c→∞
ex sin(cy)

(
δ(x − µ) ⊗ sin(cy)

cy
· P1

y

)
.

Uºijte faktu, ºe
∫

R
sin2(βx)

x2 dx = π |β|.

Í (10 bod·)
Je dob°e známo, ºe

lim
σ→0+

1
√

2πσ
e
− x2

2σ2 D ′
= δ.

Vy ale sestavte posloupnost regulárních distribucí, která konverguje k δ′ a své tvrzení dokaºte dv¥ma r·znými
postupy.
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Zkou²ková písemná práce £. 8/A z p°edm¥tu 01RMF
31/05/2016, 13:00–14:00

Ê De�nujte omezenost a hermiteovskost operátoru. Jak jsou tyto pojmy provázány?

Ë Vyslovte a dokaºte v¥tu o Parsevalov¥ vzorci a Parsevalov¥ rovnosti.

Ì Vyslovte a dokaºte v¥tu o °e²ení Fredholmovy integrální rovnice metodou postupných aproximací. Neo-
pome¬te prokázat jednozna£nost °e²ení.

Í Jak je zavedena superstejnom¥rná konvergence v prostoru testovacích funkcí?

Î Nech´ L̂ a K̂ jsou Volterrovy integrální operátory s jádry K (x, y) a L (x, y). Jakého tvaru je jádro M (x, y)
integrálního operátoru M̂ := L̂K̂? Je M̂ také Volterr·v?

K postupu do dal²ího kola je t°eba zodpov¥d¥t alespo¬ 4 otázky správn¥. Mezi správn¥ zodpov¥zenými úlohami MUSEJÍ

být d·kazové úlohy £. 2 a 3!



CELKEM BODŮ1Jméno studenta (tiskacím písmem) 2 3 4 BONUSČÁST A
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Zkou²ková písemná práce £. 8/B z p°edm¥tu 01RMF
31/05/2016, 14:30–15:30

Ê (10 bod·)
Prove¤te dekonvoluci

2Θ(x)x2 ⋆ g(x) = [3 − 4x + 2x2 − e−2x(3 + 2x)]Θ(x), g(x) =?

Ë (10 bod·)
Pro kterou z funkcí xe−x2

, x2e−x2
vrací kone£ná £ást P1

x v¥t²í hodnotu? Kde má smysl tuto úlohu °e²it? Je
v·bec P 1

x z p°íslu²né t°ídy? Podrobn¥ komentujte!

Ì (10 bod·)
Laplaceovou transformací °e²te Cauchyovu úlohu pro integrodiferenciální rovnici

z′′ + 3z′ − 4
∫ x

0
z(s) ds = 8Θ(x) & z(0+) = −2 & z′(0+) = 9.

Í (10 bod·)
Nech´

fε(x, y) = Θ(x, y)
xy
ε4 e

− x+y
ε .

Nech´ f̃ε je zobecn¥ná funkce, jejímº generátorem je funkce fε(x, y). Vypo£t¥te limitu limε→0+ f̃ε ve t°íd¥
D ′(R2).


